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Câu 1
Góc lượng giác có số đo 2700° thì có số đo theo rađian là

A. 27;

B. 15π;

C. -27π;

D. -15π.

Đáp án

Chọn đáp án B
Câu 2
Cho góc lượng giác (Ou, Ov) có số đo theo rađian là π/3. Các góc lượng giác sau đây có cùng tia đầu Ou, hỏi góc nào có tia cuối Ov?
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Đáp án
Hai góc có cùng tia đầu và tia cuối khi số đo của chúng chênh lệch nhau một số nguyên lần 2π.

Kiểm nghiệm thấy [image: image2.png]


, tức là hai góc π/3 và -5π/3 có cùng tia đầu và tia cuối.

Chọn đáp án D
Câu 3
Góc lượng giác có số đo -3060° thì có số đo theo rađian là

A. 17;

B. 8,5π;

C. -17π;

D. -8,5π.

Đáp án
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Chọn đáp án C
Câu 4
Góc lượng giác có số đo a° thì có số đo theo rađian là
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Đáp án
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Chọn đáp án C
Câu 5
Góc lượng giác có số đo π/12 thì có số đo theo độ là

A. 12°;

B. 15°;

C. -12°;

D. -15°.

Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 6
Góc lượng giác có số đo 180 rad thì có số đo theo độ là
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Câu 7
Góc lượng giác có số đo α rad thì có số đo theo độ là
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Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 8
Cho góc lượng giác (Ou, Ov) có số đo theo rađian là -π/4.

Các góc lượng giác sau đây cùng có tia đầu Ou, hỏi góc nào có tia cuối Ov?
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Câu 9
Cho góc lượng giác (Ou, Ov) có số đo 1756°.

Các góc lượng giác sau đây cùng có tia đầu Ou, hỏi góc nào có tia cuối Ov?

A. 3452°;

B. 4636°;

C. 5726°;

D. 1344°.

Đáp án
Hai góc lượng giác có cùng tia đầu, tia cuối nếu chúng hơn kém nhau k.2π(k nguyên) hay chính là hơn kém nhau k.360° (k nguyên)

Ta có: 1756° - 4636° = -2880° = -8.360°

Do đó, góc 4636° cũng có tia đầu là tia Ou, tia cuối là tia Ov.

Chọn đáp án B
Câu 10
Trên một đường tròn định hướng, cặp cung lượng giác nào sau đây có cùng điểm đầu và điểm cuối?
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Đáp án
Trên một đường tròn định hướng, cặp cung lượng giác có cùng điểm đầu và điểm cuối nếu chúng chúng hơn kém nhau k.2π (k nguyên) hay chính là hơn kém nhau k.360° (k nguyên)
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Do đó, cặp cung lượng giác này có cùng điểm đầu và điểm cuối.

Chọn đáp án A
Câu 11
Một cung lượng giác trên đường tròn định hướng có độ dài bằng hai lần bán kính. Số đo theo rađian của cung đó là

A. 1 hoặc -1;

B. 2 hoặc -2;

C. 4 hoặc -4;

D. 1/2 hoặc -1/2.

Đáp án
Một cung lượng giác trên đường tròn định hướng có độ dài bằng bán kính thì có số đo 1 rad hoặc -1 rad.

Do đó, một cung lượng giác trên đường tròn định hướng có độ dài bằng hai lần bán kính thì số đo theo rađian của cung đó là 2 rad hoặc – 2 rad.

Chọn đáp án B
Câu 12
Trên đường tròn định hướng có bán kính bằng 4 lấy một cung có số đo là π/3 rad. Độ dài của cung đó là
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Đáp án
Trên đường tròn định hướng có bán kính bằng 4, cung có số đo 1 rad có độ dài bằng 4, suy ra cung có số đo π/3 rad thì có độ dài (π/3).4.

Chọn đáp án A
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Ciu 16. Trén duéng trén leong gidc cé diém géeld 4. Diém M thude dudmg trén sao cho cung lwong gide AM c6 s¢
do 45°. Goi N 1 diém i xtmg véi M qua truc Ox. sé do cung luong gidc AN bing

A -4 B.315°

C. 45° hoac 315" D. -45°+5360°. ke Z

Cau 17] Trén duémg twon véi didm M thude duémg trén sao cho cung leong gide AM <6 s6 do 60°
Goi NV 13 diém d6i ximg v6i diém M qua truc Oy, s6 do cung AN Ia:

A 120°, B. - 240°.
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Cu 18. Trén duing trén luong gidc vdi diém gécld 4. Diém M thudc duwdng trén sao cho cung lzong gidc AM cé
s6do 75°. Goi N 1 diém déi ximg vdi didm M qua géc toa dd O. sé do cung luong gidc AN bing:

A 255°. B. -105°.
C. - 105° hoac 255° D. - 105° +k360°. ke Z
Céu 19. Cho bén cung (trén mét dudng twon dinh huéng): ZST” 5=27 Cic cung nio cs
diém cudi tring nhau:
Aavipiyvis B.pviriavis
Capy D.5.7.6.

Ciu 20. Cic cip gocleong gidc sau & trén cing mét duong tron don vi, cing tia du va tia cudi. Hay néu két qui SAl
trong cic két qua sau diy:
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